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HANDCRAFTED CREATIONS 
IN PORCELAIN

Know-how and maximum attention to detail are applied to unique 
handcrafted processes that make each piece a work of art. 

A journey through unrepeatable creations inspired by the most varied 
feelings, traditions or cultures. Works that tell stories.



Established in 1953, Lladró is a worldwide leader in the design, 
manufacturing and distribution of an extensive range of art porcelain 

creations. High quality works entirely handcrafted in Valencia,
 at the only Lladró factory in the world. 

 
The successful story of an iconic Spanish brand. A global leader in 

luxurious porcelain art and a benchmark for lifestyle internationally. 

A STORY 
OF PASSION 

FOR ART
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01009404
Tiger mask (black-gold) 
38 x 30 x 23 cm
₹ 226,000

01009406
Owl mask (black-gold) 
35 x 32 x 14 cm
₹ 172,000

01009594
Buffalo mask (black-gold) 
36 x 67 x 22 cm
₹ 260,500

01009541
Antelope mask (black-gold)
57 x 39 x 18 cm
₹ 235,000

01009566
Lion mask (black-gold)
60 x 38 x 30 cm
₹ 269,000

The elegance of horses, the majesty of lions, the beauty of birds... 
Lladró captures the essence of many species of animals using a 

range of special finishes and colors.

C A L L  O F  T H E  W I L D
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01009703
Lion Mask (Wild Nature)
Limited Edition of 400 units
60 x 38 x 30 cm
₹ 347,000

F I E R C E  P O R T R A I T S
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01002033
Dragon
Limited edition of 777 units
36 x 49 x 18 cm
₹ 152,000
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01009299
Panther (black matte)
19 x 50 x 12 cm
₹ 60,500

01009456
Panther (blue)
19 x 50 x 12 cm
₹ 60,000

01009298
Panther
19 x 50 x 12 cm
₹ 86,000

01009496
Panther (glazed black)
19 x 50 x 12 cm
₹ 71,500

01008750
Panther (metallic red)
19 x 50 x 12 cm
₹ 71,500

01009580
Panther (Golden) 
19 x 50 x 12 cm
₹ 89,000
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01009565
Mummy bear and babies (blue-gold)
Limited Edition of 500 units
25 x 39 x 19 cm
₹ 84,000

01009539
Penguin family
(blue-gold)
Limited edition of 500 units
25 x 16 x 14 cm
₹ 60,000

01009448
Attentive bunny (blue-gold)
11 x 12 x 7 cm
₹ 19,000

01009548
Little Monkey (blue-gold)
Limited edition of 500 units
23 x 17 x 17 cm
₹ 66,000

01009579
Koi (blue-gold)
Limited Edition of 750 units
31 x 21 x 24 cm 
₹ 85,000
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01009690
Macaw bird (red-gold)
Limited Edition of 300 units
45 x 22 x 20 cm
₹ 115,000
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01009595
Rhino (black-gold)
Limited Edition of 1000 units
22 x 45 x 19 cm
₹ 89,000

01009577
Macaw bird (black-gold)
Limited Edition of 1000 units
45 x 22 x 20 cm
₹ 115,500

01009692
Owl (black-gold)
41 x 25 x 22 cm
Limited Edition of 1000 units
₹ 94,000

01009712
Toucan (black-gold)
Limited Edition of 1000 units
38 x 19 x 28 cm
₹ 100,000
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01009581
Leading the way (black-gold)
Limited edition of 1,000 units
26 x 29 x 27 cm
₹ 114,500
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01009563
Face 2 face - Toucan
29 x 23 x 13 cm
₹ 81,000

01009562
Face 2 face - Sparrow
26 x 15 x 13 cm
₹ 72,000

01009561
Face 2 face - Hummingbird
24 x 21 x 13 cm
₹ 64,000



11

01009675
The Flamingos (pink)
33 x 15 x 17 cm
₹ 52,000
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01009701
Betta Fish (left)
33 x 28 x 22 cm
₹ 135,000

01009700
Betta Fish (right)
36 x 31 x 30 cm
₹ 135,000
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01009676
Starling I (black)
17 x 19 x 9 cm
₹ 21,000

01009677
Starling II (black)
14 x 19 x 9 cm
₹ 21,000

01009679
Starling II (purple)
14 x 19 x 9 cm
₹ 21,000

01009678
Starling I (purple)
17 x 19 x 9 cm
₹ 21,000
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01007739
The golden Guest-Little
30 x 11 x 11 cm
₹ 37,000

01007750
The dark blue Guest-Little
30 x 11 x 11 cm
₹ 30,500

01007749
The orange Guest-Little
30 x 11 x 11 cm
₹ 30,500

01007754
The Metallic red Guest - Little
30 x 11 x 11 cm
₹ 44,000

01007760
The golden Guest - big
52 x 19 x 19 cm
₹ 97,000

01007733
The black Guest- small
30 x 11 x 11 cm
₹ 30,500
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01007761
The Guest by Camille Walala - Big
Limited Edition of 300 units
52 x 19 x 19 cm
₹ 257,000

01007762
The Guest by Camille Walala - Little
Numbered Edition
30 x 11 x 11 cm
₹ 94,000
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01009593
Bull (matte black)
26 x 50 x 14 cm
₹ 73,500

01009428
Panther woman
42 x 10 x 11 cm
₹ 87,000

01009429
Tiger man
44 x 14 x 10 cm
₹ 103,000
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01009559
Elephant (Black) 
43 x 52 x 20 cm 
₹ 98,000



18

01009469 
English purebred
44 x 56 x 17 cm 
₹ 255,000

01012560
Mare and foal
27 x 39 x 16 cm
₹ 107,000

01009382
Black panther with cub
25 x 48 x 25 cm
₹ 97,500

01009685
Mommy Panda 
25 x 30 x 16 cm 
₹ 60,000
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01009724
Equinus
38 x 21 x 40 cm
₹ 156,000

01009725
Taurus
42 x 35 x 35 cm
₹ 166,000
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01008656
Lion Pouncing
29 x 31 x 19 cm 
₹ 104,000

01009454
Lion with cub
21 x 44 x 23 cm 
₹ 84,500

01008515 
Horse Race
Limited edition of 3,000 units
28 x 44 x 20 cm 
₹ 200,500

01008682
Horses Galloping (White)
30 x 38 x 15 cm 
₹ 62,000
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01001150
Elephants Walking
36 x 40 x 22 cm  
₹ 100,500



22

01009727
Fox jewel
32 x 21 x 18 cm
₹ 104,000

01009726
Squirrel jewel
22 x 23 x 14 cm
₹ 93,000



01009686
Macaw bird vase (red)
56 x 29 x 24 cm
₹ 184,000
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01008559
Playing at Sea (Golden Re-Deco)
10 x 12 x 5 cm 
₹ 24,500

01008560
Day dreaming at Sea (Golden Re-Deco)
8 x 16 x 7 cm 
₹ 24,500

01009597
Sea turtle II (white - copper) 
20 x 24 x 23 cm
₹ 73,000

01009596
Sea turtle I (white - copper) 
19 x 33 x 24 cm
₹ 73,000
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01009578
Freedom eagle (white-copper)
48 x 57 x 28 cm  
₹ 222,000
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01002022
Cleopatra
Limited edition of 500 units
72 x 43 x 43 cm
₹ 1,477,000

Lladró works form a little universe with eclectic characters inspired by 
cultures, traditions and passions of people around the world. These creations 

are a special tribute to the unifying emotions within the diversity.

A R O U N D  T H E  W O R L D
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01009695
Spartan
71 x 44 x 26 cm
₹ 514,000
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01009230
Samurai warrior
60 x 44 x 24 cm
₹ 310,000

01009497
Gladiator
73 x 34 x 26 cm 
₹ 566,000
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01009492
Atlas
55 x 22 x 22 cm
₹ 193,000

01009546
Hermes
47 x 23 x 26 cm
₹ 132,500
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01002030
Dalí
Limited Edition of 250 units
42 x 29 x 23 cm
₹ 242,000

01002026
Frida Kahlo (Blue)
Limited edition of 250 units
39 x 26 x 13 cm
₹ 394,000
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01009554
African soul
45 x 19 x 25 cm
₹ 187,000  

01009710
African colors
39 x 15 x 21 cm
₹ 157,000
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01008638
Elegant Foxtrot
Limited edition of 3,000 units
37 x 36 x 25 cm 
₹ 200,500

01009330
Jazz Saxophonist
29 x 23 x 13 cm
₹ 76,500

01008568
Jazz Trio
Limited edition of 3,000 units
35 x 30 x 35 cm 
₹ 255,000
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01008683
Passion and Soul
(60th Anniversary)
38 x 17 x 13 cm 
₹ 98,000

01009470
Flamenco soul
43 x 19 x 15 cm 
₹ 186,000

01009333
Flamenco Dancers
44 x 38 x 29 cm 
₹ 220,000
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01001972
Lakshman and Hanuman 
Limited edition of 1,800 units
46 x 29 x 18 cm 
₹ 516,000

01001963
Rama and Sita
Limited edition of 1,800 units
47 x 30 x 15 cm
₹ 703,000

The love for details and colors are put at the service of the rich 
iconography of India. The creations in the Spirit of India collection 

are gems in their own right and transmit universal values.

S P I R I T  O F  I N D I A
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01002021
Goddess Durga 
Limited edition of 499 units
62 x 49 x 27 cm 
₹ 1,627,000
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01002015
Radha Krishna
Limited edition of 720 units
53 x 31 x 27 cm 
₹ 934,500

N
ila

ya
 L

ux
ur

y 
w

al
lc

ov
er

in
gs

 b
y 

A
sia

n 
Pa

in
ts

, f
ea

tu
re

d 
he

re
 S

ab
ya

sa
ch

i f
or

 N
ila

ya



37

01002036
Radha Krishna on a Swing 
Limited Edition of 399 units
50 x 30 x 23 cm
₹ 750,000
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01002009 
Lord Balaji
Limited edition of 299 units
67 x 45 x 36 cm
₹ 2,970,000
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01002029
Lord Shrinathji
Limited Edition of 499 units
65 x 30 x 25 cm
₹ 1,000,000



01009249
Lingam
18 x 12 x 10 cm 
₹ 158,000

01009338
Lingam
24 x 21 x 16 cm
₹ 101,500

01001981
Lord Shiva 
Limited edition of 720 units
62 x 41 x 39 cm 
₹ 990,000

40
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01001978
Goddess Saraswati
Limited edition of 720 units
51 x 36 x 40 cm 
₹ 1,045,000
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01009550
Lord Balaji
Limited edition of 2,700 units
48 x 21 x 16 cm
₹ 550,000

42
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01099073
Ram Darbar BASE
2 x 40 x 25 cm
₹ 12,000

01009715
Rama (Re-Deco)
30 x 10 x 10 cm
₹ 59,000

01009717
Lakshman (Re-Deco)
30 x 10 x 8 cm
₹ 58,000

01009716
Sita (Re-Deco)
29 x 8 x 8 cm
₹ 48,000

01009718
Hanuman (Re-Deco)
19 x 10 x 12 cm
₹ 59,000
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01002004
Lord Ganesha 
Limited edition of 1800 units
42 x 25 x 27 cm 
₹ 573,000

01002024
Goddess Lakshmi 
Limited edition of 1800 units
41 x 27 x 27 cm 
₹ 557,000
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01009229
Goddess Sri Lakshmi
22 x 18 x 16 cm 
₹ 144,500

01009399
Lord Ganesha
24 x 16 x 16 cm 
₹ 128,500

01009486
Goddess Saraswati
26 x 18 x 15 cm 
₹ 151,500
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01009557
Hanuman-orange
27 x 15 x 15 cm
₹ 124,000
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01008707
Sai Baba
26 x 18 x 16 cm 
₹ 66,000
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01007181
Veena Ganesha
Limited edition of 3,000 units
23 x 19 x 15 cm 
₹ 234,500

01008303
Bansuri Ganesha
23 x 19 x 15 cm 
₹ 119,000

01008327
Dancing Ganesha
27 x 18 x 15 cm 
₹ 119,000

01007184
Mridangam Ganesha
Limited edition of 3,000 units
23 x 18 x 17 cm 
₹ 234,500
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01008635
Padmasana Ganesha
19 x 13 x 13 cm 
₹ 114,000

01008672
Bal Ganesha
18 x 9 x 9 cm 
₹ 69,500

01009150
Ganesha
16 x 14 x 12 cm 
₹ 37,000

01009276
Veena Ganesha
(Golden Re-Deco)
23 x 19 x 15 cm 
₹ 149,000

01009277
Bansuri Ganesha
(Golden Re-Deco)
23 x 19 x 15 cm 
₹ 129,000
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01009682
Asho Farohar plate
10 x 10 x 5 cm
₹ 7,000

01040304
Lord  Ganesha candle -
Gardens of valencia
12 x 8 x 8 cm
200 g
₹ 6,300

01040307
Goddess Lakshmi candle - 
Sweet memories
12 x 8 x 8 cm
200 g
₹ 6,300
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01009156
Om Plate
10 x 10 x 5 cm 
₹ 7,400

01009672
Lord Balaji plate
10 x 10 x 5 cm
₹ 7,400

01009153
Lord Ganesha Plate
10 x 10 x 5 cm 
₹ 7,400

01009154
Goddess Lakshmi Plate
10 x 10 x 5 cm 
₹ 7,400



52

01001962
Divine Love
Limited edition
of 2,000 units
29 x 28 x 22 cm 
₹ 381,500

01008659
Bal Gopal
24 x 12 x 12 cm 
₹ 109,000

01008122
Lord Krishna
22 x 7 x 9 cm 
₹ 62,000

01009370
Krishna on Leaf
15 x 21 x 13 cm 
₹ 111,000
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01009293
Hanuman
27 x 15 x 15 cm 
₹ 167,500

01008417
Mahatma Gandhi
Base included
31 x 12 x 14 cm
₹ 72,000

01005352
Hindu Children
23 x 19 x 12 cm 
₹ 67,500

01009247
Mother Teresa of Calcutta 
31 x 10 x 10 cm 
₹ 58,000
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01009722
Protection Mudra
42 x 14 x 22 cm
₹ 75,000
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01012524
Shakyamuni Buddha (Earth)
Limited edition of 1,000 units
60 x 38 x 30 cm 
₹ 414,000

01008566
Happy Buddha
21 x 18 x 16 cm 
₹ 71,000

01012513
Buddha II 
28 x 17 x 19 cm 
₹ 48,000

01012515
Medicine Buddha
28 x 23 x 19 cm 
₹ 200,000

01012556
Sun Path
Base included
39 x 44 x 20 cm 
₹ 115,000
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Lladró celebrates grace, style and elegance through 
ethereal goddesses of timeless beauty and sculptures 

with sensuous volumes. 

G R A C E  A N D  E L E G A N C E

01009584
Reflections of Nature - Him
51 x 29 x 26 cm
₹ 171,000

01009585
Reflections of Nature - Her
55 x 23 x 28 cm
₹ 155,000
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01012536
Nude with Shawl
43 x 30 x 27 cm 
₹ 190,000

01009243
In My Thoughts
37 x 17 x 28 cm 
₹ 88,000

01009487
Inner peace
31 x 13 x 19 cm 
₹ 67,500
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01008666
A True Friend
Limited edition of 3,000 units
37 x 49 x 29 cm 
₹ 260,000

01008741
Night approaches
Limited edition of 3,000 units
40 x 57 x 26 cm 
₹ 286,000
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01006193
Summer Serenade
32 x 21 x 17 cm 
₹ 52,000

01005898
Spring Splendor
30 x 18 x 15 cm 
₹ 65,000

01008476
Backstage Ballet
Limited edition of 2,500 units 
36 x 49 x 28 cm 
₹ 295,000

01005050
Dancer
30 x 18 x 11 cm 
₹ 30,500
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01002034
Romance on the lake
Limited Edition of 3000 units
31 x 58 x 28 cm
₹ 362,000

Lladró creations express the universal language of love and 
romance in a variety of pieces that make the best gift for 
special occasions. There is a Lladró for every love story.

E T E R N A L   L O V E
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01001350
In The Gondola
45 x 76 x 17 cm 
₹ 409,500

01001870
Gondola of love
34 x 74 x 16 cm
Limited edition of 3,000 units 
₹ 680,000
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01008330
Happy encounter
30 x 14 x 11 cm
₹ 52,000

01006842
You’re Everything to Me
36 x 16 x 16 cm 
₹ 83,000
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01006475
Happy Anniversary
32 x 21 x 15 cm 
₹ 54,000

01008473
The Thrill of Love
31 x 33 x 15 cm 
₹ 105,000
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01009709
Anniversary Waltz
38 x 28 x 20 cm
₹ 123,000



65

01009558
Just You and Me
49 x 19 x 16 cm
₹ 90,000

01007193
Lovers’ Waltz (Re-Deco)
30 x 21 x 12 cm 
₹ 72,000

01009366
Wedding in the air
17 x 38 x 17 cm 
₹ 70,500

01008029
The Happiest Day
27 x 17 x 14 cm 
₹ 72,000
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01009447
Nymphs in love
27 x 18 x 11 cm 
₹ 34,000

01006291
Love Nest
24 x 25 x 22 cm 
₹ 42,500

01001169
Couple of Doves
12 x 19 x 15 cm 
₹ 21,500

01008788
Fly Me to the Moon
(Gold)
16 x 15 x 8 cm 
₹ 48,000
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01009681
Endless Love (cake topper)
12 x 25 x 9 cm
₹ 17,000

01009304
Endless Love (Golden Re-Deco)
13 x 27 x 10 cm
₹ 29,000
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The purest emotions take all their meaning in the hands of 
Lladró artists. They give birth to pieces that share with us 

the most important moments of life.

T H E  G I F T  O F  L I F E

01008783
I love you Dad
28 x 19 x 26 cm
₹ 73,000 
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01006765
An Afternoon Nap
29 x 30 x 21 cm 
₹ 89,000

01008056
A Priceless Moment
19 x 23 x 17 cm 
₹ 87,500

01008582
Sweet Caress
25 x 24 x 20 cm 
₹ 67,500

01009215
Paternal protection
31 x 22 x 18 cm
₹ 64,000
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01006858
My Little Sweetie
46 x 29 x 16 cm 
₹ 100,000

01009336
A Mother’s Love
25 x 36 x 14 cm 
₹ 60,000
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01009587
Combing your hair
21 x 24 x 14 cm 
₹ 46,000
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Finding inspiration from the world of fantasy and dreams, Lladró 
artists have created exclusive sculptures of angels, mermaids and 

other mythological beings that are as distinct as they are universal.

S P I R I T U A L I T Y

01009711		
Sacred Heart of Jesus
40 x 26 x 20 cm
₹ 147,000
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01009532
Celestial Angel
32 x 32 x 22 cm
₹ 112,500

01009291
Heavenly Prayer
30 x 26 x 22 cm 
₹ 67,500

01009223
A Fantasy Breath
25 x 26 x 15 cm 
₹ 67,500
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01009128
Eros and Psyche
28 x 43 x 27 cm 
₹ 237,500

01009209
Straight to the Heart
26 x 24 x 17 cm 
₹ 69,500

01009568
Angelical moments
20 x 26 x 18 cm
₹ 56,000
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01004540
Angel With Flute
16 x 8 x 10 cm 
₹ 16,000

01007050
Angel Praying (Re-Deco)
13 x 8 x 7 cm 
₹ 18,000

01004541
Angel Laying Down
6 x 14 x 11 cm 
₹ 16,000

01009209
Straight to the Heart
26 x 24 x 17 cm 
₹ 69,500

01006788
An angel's wish
23 x 12 x 9 cm 
₹ 19,500
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01009490
SnoopyTM

Numbered edition
13 x 8 x 10 cm
₹ 29,000

01009491
Charlie Brown
Numbered edition
22 x 10 x 10 cm
₹ 51,000

01009529
SnoopyTM Flying Ace
15 x 16 x 7 cm
₹ 31,000 ©
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01009079
Mickey Mouse
18 x 8 x 9cm 
₹ 36,000

01009345
Minnie Mouse
19 x 9 x 8 cm 
₹ 50,000
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01009422
Grogu
15 x 14 x 11 cm 
₹ 40,000
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01009651
Hummingbird box
29 x 18 x 16 cm
₹ 49,000

01009540
Macaw bird vase
56 x 29 x 24 cm
₹ 184,000
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01007053
Herons’ realm vase (Re-Deco)
35 x 17 x 19 cm
₹ 107,000

01009462
Koi vase
25 x 18 x 18 cm
₹ 45,000

01009697
Vase with flowers (blue)
44 x 33 x 30 cm 
₹ 205,000

01009696
Vase with flowers (pink)
44 x 33 x 30 cm 
₹ 205,000
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01009719
Snakes vase
42 x 24 x 25 cm 
₹ 99,000

01009721
Snakes candleholder
32 x 17 x 13 cm
₹ 50,000

01009720
Snakes clock
21 x 22 x 14 cm
₹ 67,000
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01009664
Lover's Eyes vase
39 x 21 x 22 cm
₹ 104,000

01009666
Lover's Eyes jewelry box
21 x 17 x 18 cm
₹ 70,000

01009665
Lover's Eyes tray
6 x 34 x 26 cm
₹ 72,000
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01009288
Frame Hexagonal Clock
7 x 9 x 7 cm  
₹ 18,500

01009603
Table clock-Logos
10 x 11 x 4 cm 
₹ 21,000

01009287
Infinite Round Clock
4 x 8 x 8 cm 
₹ 18,500
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01009463
Toucan Ice bucket
41 x22 x 22 cm
₹ 142,000

01009464
Toucan Glass bottle
34 x 12 x 12 cm
₹ 68,500

01009465
Toucan 2 tall crystal glasses 
+ 2 stirrers set
20 x 18 x 18 cm
₹ 54,500

01009467
Toucan 1 tall crystal glass
14 x 8 x 8 cm
₹ 17,000

01009466
Toucan 1 low crystal glass
9 x 9 x 9 cm
₹ 16,000
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01024191
Seasons Chandelier 
100 cm - Fall
100 x Ø 100 cm 
₹ 2,077,000

From spectacular chandeliers to table lamps, Lladró offers a wide spectrum of porcelain 
lighting fixtures to add a distinctive personality to all kinds of interiors.

T H E  A R T  O F  L I G H T I N G
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01024258
Mokuren chandelier
80 x Ø140 cm
₹ 1,991,000
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01024293
Soft Blown Chandelier (pink)
80 x Ø96 cm
₹ 463,000
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SOFT BLOWN TABLE LAMP (BLUE) 
01024310
41 x Ø27 cm
₹ 125,000

SOFT BLOWN TABLE LAMP (YELLOW)
01024315
41 x Ø27 cm
₹ 125,000

SOFT BLOWN TABLE LAMP (PINK) 
01024305
41 x Ø27 cm
₹ 125,000
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01023999 CE/UK
Firefly hanging lamp  
170 x Ø 45 cm
₹ 150,500

01023995 CE
Firefly table lamp  
68 x Ø 35 cm
₹ 150,500

01024002 CE
Firefly floor lamp  
162 x Ø 45 cm
₹ 307,500



89

01023920
Sunflower Firefly Lamp
(Blue)
30 x Ø 12 cm 
₹ 43,000

01023921
Sunflower Firefly Lamp
(Ivory)
30 x Ø 12 cm 
₹ 43,000

01023922
Sunflower Firefly Lamp 
(Black)
30 x Ø 12 cm 
₹ 43,000

01024138
Firefly lamp  
by Olga Hanono
30 x Ø 12 cm
₹ 66,300

01023760
Lotus Firefly lamp  
Coral
28 x Ø 12 cm
₹ 43,000

01023792
Lotus Firefly lamp  
Golden Fall
28 x Ø 12 cm
₹ 45,000
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01024146 
Kokeshi Lamp - pink
29 x 13 x 13 cm
₹ 53,000

01024147
Kokeshi Lamp - blue
29 x 13 x 13 cm
₹ 53,000

01024148
Kokeshi Lamp - cream 
29 x 13 x 13 cm
₹ 53,000
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01040280
Tiger candle 
- Moonlight
12 x 8 x 8 cm
200 g · 7.05 oz
₹ 6,300

01040281
Snake candle 
- A Secret Orient
12 x 8 x 8 cm
200 g · 7.05 oz
₹ 6,300

01040282
Horse candle 
- Gardens of Valencia
12 x 8 x 8 cm
200 g · 7.05 oz
₹ 6,300

01040288
Dragon candle 
- Redwood fire
12 x 8 x 8 cm
200 g · 7.05 oz
₹ 6,300

01040283
Goat candle 
- On the Prairie
12 x 8 x 8 cm
200 g · 7.05 oz
₹ 6,300

01040284
Rabbit candle 
- Sweet memories
12 x 8 x 8 cm
200 g · 7.05 oz
₹ 6,300



92

01040151
On the Prairie

01040147
Mediterranean Beach

01040152
Unbreakable Spirit

01040145
Gardens of Valencia

01040144
Tropical Blossoms

01040148
I love You, Mom

01040146
A Secret Orient

A collection of diffusers and scented candles inspired by the fascinanting and 
mysterious Orient. The vases in the 1001 Lights Collection are entirely made in 

porcelain. Once the wax or the liquid is consumed, they can be used as functional 
objects with an attractive design that look nice grouped together.

L I G H T  &  S C E N T

Echoes of Nature
Scented Candles
12 x Ø 8 cm 
200 g. 45 h.
₹ 6,600
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Echoes of Nature
Scented Candles
12 x Ø 8 cm 
200 g. 45 h.
₹ 6,600

01040277
Imaginary flower I perfume diffuser 
- Gardens of Valencia
17 x 11 x 11cm
₹ 26,000

01040278
Imaginary flower II perfume diffuser 
- Gardens of Valencia
15 x 11 x 11 cm
₹ 29,000

01040279
Imaginary flower III perfume diffuser 
- Gardens of Valencia
17  x 11 x 11 cm
₹ 29,000

01040277

01040279

01040278
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01023890
Lace Dome Lamp
15 x 11 x 11 cm 
₹ 22,000

01023923
Cranes Dome Lamp
15 x 11 x 11 cm 
₹ 26,500

01023971
Peacocks Dome Lamp
15 x 11 x 11 cm
₹ 27,500

01023919
Paisley Dome Lamp
15 x 11 x 11 cm 
₹ 22,000



95

01024227
Lord Ganesha & Goddess Lakshmi 
Dome Lamp
15 x 11 x 11 cm
₹ 22,000

01024281		
Lord Balaji Dome Lamp
15 x 11 x 11 cm
₹ 23,000



01017339
Lithophane
Votive Light
GODDESS LAKSHMI
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017318
Lithophane
Votive Light
LORD GANESHA
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017467
Lithophane
Votive Light
LORD MAHAVIRA
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017365
Lithophane
Votive Light
SAI BABA
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017361
Lithophane
Votive Light
INDIAN WEDDING
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017456
Lithophane
Votive Light
LORD BALAJI
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900
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01017335
Lithophane
Votive Light
OM
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017371
Lithophane
Votive Light
IK ONKAR
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017362
Lithophane
Votive Light
ZARATHUSTRA
12 x Ø 9 cm 
₹ 8,900

01017305
Lithophane
Votive Light
PARROTS
9 x Ø 10 cm 
₹ 6,300

01017337
Lithophane
Votive Light
LACE
11 x Ø 10 cm 
₹ 6,300

01017312
Lithophane
Votive Light
RENAISSANCE
9 x Ø 10 cm 
₹ 6,300
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01024268
Inner Peace table lamp
63 x 40 x 40 cm
₹ 103,000

01024263
Protective Angel table lamp
59 x 40 x 45 cm
₹ 144,000
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01023166
Veena Ganesha 
(Re-Deco) Lamp
57 x 30 x 30 cm 
₹ 190,000

01023104
Lord Krishna Lamp
52 x 20 x 20 cm 
₹ 110,000

01008551
Meditating Woman I
Lamp
57 x 30 x 20 cm 
₹ 65,000

01023465
Family Lamp
63 x 35 x 20 cm 
₹ 137,500





BANGALORE
215, 2nd Floor, UB City, The Collection, 24 Vittal Mallaya Road, Bangalore

T: +91 80 40985215/16, E: lladroubcity@spalifestyle.in

CHENNAI
UG-7, Upper Ground Floor, Palladium Mall, Velachery Road, Chennai

T: +91 44 61153130/31, E: lladropalladium@spalifestyle.in

DELHI
432-440, Opposite Metro Pillar No. 89, MG Road, Sultanpur, New Delhi

T: +91 11 43522586/87, E: lladromgroad@spalifestyle.in

245, 1st Floor, DLF Emporio Mall, Vasant Kunj, New Delhi
T: +91 11 42630617/18, E: lladrodlfemporio@spalifestyle.in

GURUGRAM
G-72, Ground Floor, Ambience Mall, Ambience Island, NH-8, Gurugram

T: +91 124 4665429/30, E: lladroambi@spalifestyle.in

HYDERABAD
6B, Ground Floor, Hotel Taj Krishna, Road No. 1 Banjara Hills, Hyderabad

T: +91 40 23398640/41, E: lladrohyderabad@spalifestyle.in

KOLKATA
009, Ground Floor, Southcity Mall ,Prince Anwar Shah Road, Kolkata

T: +91 33 24225311/12 , E: lladrosouthcity@spalifestyle.in

MUMBAI
G-9B, Ground Floor, Palladium Mall, 462 Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai

T: +91 22 49789400/01, E: lladromumbai@spalifestyle.in

lladro.com
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